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■次  第： 

   １ 開  会 

   ２ 会長あいさつ 

３ 支所長あいさつ 

４ 会議録署名委員の指名 

５ 報告 

  （１）令和４年度地域枠予算執行状況について 

６ 協議 

  （１）令和４年度「仙北地域の未来（あす）を語る会」について 

   ７ その他 

   ８ 閉  会 
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（午後２時 開会） 

〇山田地域活性化推進室主幹（以下「地域活性化推進室主幹」と表記） 

  本日は、お忙しいところご出席いただきましてありがとうございます。ただいまから、 

令和４年度第３回仙北地域協議会を始めさせていただきます。 

はじめに中村会長よりごあいさつをお願いします。 

 

○中村会長（以下「会長」と表記） 

本日は、平日にも関わらず第３回仙北地域協議会にご出席いただきありがとうございます。

そろそろ稲刈りも始まってきましたが、天候や気温が低い日が多く条件が揃わないことも 

あり、時間が掛かっているようです。 

今朝も寒い中、小学生の集団登校を見ましたが、短パン姿で歩く子どもたちを見て、まだ 

寒いとは言っていられないと思いました。 

さて、本日の地域協議会でも様々な案件がありますので、委員の皆さんからも忌憚のない

ご意見・ご発言をお願いしまして挨拶といたします。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

ありがとうございました。 

続きまして竹村支所長よりごあいさつ申し上げます。 

 

〇竹村支所長（以下「支所長」と表記） 

 本日はご多忙の中、第３回仙北地域協議会にご出席いただきましてありがとうございます。 

 本来でありますと９月に開催する予定でございましたが、新型コロナウイルス感染症、第

７波の影響により開催を見合わせてきたところでございます。 

ようやく第７波の感染者数も減少してきました。ちょうど１年前の協議会で第５波がすご

かったというお話をさせていただきましたが、第６波と第７波はその比ではなく、特に第７

波の流行が始まったと思われる今年７月初めまでの秋田県の累計感染者数は約３１，０００

人でしたが、９月３０日には１００，０００人を超えております。３ヶ月で約６９，０００

人が感染したことになります。 

国では第８波に備えるため、オミクロン株に対応したワクチン接種を推奨しており、市で

も先月の２２日からオミクロン株対応のワクチンに切り替えて接種を行っております。 

副反応が心配ではありましたが、私も２日の日曜日に接種してもらいました。３回目まで

と同様に注射を打った場所が痛かった程度でほとんど副反応がありませんでした。副反応の

個人差はありますが、重症化が心配な方は接種していただきたいと思いますとともに、引き

続き感染防止対策にご協力いただきますようお願いいたします。 

また、行動制限がなくなってから、それまで中止しておりました各種行事やイベントも再

始動しております。 

この仙北地域でも観桜会はライトアップ、彩夏せんぼくは残念ながら雨で花火ショーのみ

となりましたが、来週は史跡の里の秋まつり、１１月には池田家払田分家庭園のライトアッ



－3－ 

 

プなど感染防止対策を講じながら実施する予定ですので、是非、足を運んでいただきたいと

思います。 

 前置きが長くなりましたが、本日の会議では、来月開催予定の「仙北地域の未来（あす）

を語る会」についてご協議いただきたいと思いますので、委員の皆様の積極的なご意見をお

聞かせいただきますようお願い申し上げまして、あいさつとさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

 

○地域活性化推進室主幹 

  ありがとうございました。 

この後の進行につきましては、大仙市地域自治区の設置に関する条例８条４項の規定に 

基づきまして、中村会長にお願いいたします。 

 

○会長 

それでは、次第の４番、会議録署名委員の指名を行います。 

今回の会議録署名委員は、「石田常盤 委員」と「草彅 美香 委員」にお願いします。 

次に、議事を進めてまいります。 

５ 報告の（１）「令和４年度地域枠予算執行状況」について事務局より説明をお願いい 

たします。 

 

○山崎地域活性化推進室主任（以下「地域活性化推進室主任」と表記） 

 

【資料１に基づき説明】 

 

○会長 

ただいまの説明につきましてご質問、ご意見ありましたらお願いいたします。 

 

〇石田委員 

  予算執行率はどの位になっていますか。 

 

〇地域活性化推進室主任 

  現時点で予算執行率は約５６％となっております。 

 

〇会長 

  去年度より申請件数は増えていますか。 

 

〇地域活性化推進室主任 

  今年はまつり「彩夏せんぼく」も降雨のため日中の催し物は中止となりましたが、花火 

の打ち上げを行う等、他のイベントも昨年より少しずつ増えています。 
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〇会長 

  まだ新型コロナに対する感染対策を講じながらイベントを開催していかなければなりま 

せんし、その対策にも費用を掛けていかなければなりません。引き続き感染防止対策を講 

じながら少しずつイベントが開催できる方向に進んでいければと思います。 

 

〇会長 

  次に、協議の（１）令和４年度「仙北地域の未来（あす）を語る会」について事務局か

ら説明願います。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

 

【資料２に基づき説明】 

 

〇田村副会長 

  今年はどの位の人数を想定していますか。 

また、昨年同様に中学生からも参加してもらうことを想定していますか。 

 

〇支所長 

  共催である仙北地域自治会連合会、今回のテーマに関連する消防団仙北支団や仙北地域

災害予防組合の方々に参加を呼び掛けながら開催できればと考えています。 

  関係団体以外の方や中学生、高校生等からも参加の申し出があれば受け入れたいと思っ

ていますが、会場の収容人数や感染予防対策もありますので、状況を見ながら調整したい

と考えています。 

 

〇会長 

  前回もお天気キャスターの方に線状降水帯等のお話を伺いましたが、今回のテーマとの 

違いは何でしょうか。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

  前回は、気象予報士の資格をお持ちのキャスターである津田紗矢佳さんから積乱雲や天 

気予報クイズ、秋田の空で何が起こっているのかと題してお話しいただきましたが、今回 

は気象台という行政の目線から、「防災気象情報の利活用」をテーマに、情報を自ら取りに 

行く「自助」、地域住民だからこそできる「共助」について参加者同士が話し合い、理解を 

深める内容となっております。 

 

〇石田委員 

  事業の結果やグループで話し合った結果など、広くお知らせする場があれば良いと思い 
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ます。 

 

〇支所長 

  開催前に報道各社に投げ込みを行うなど、「仙北地域の未来（あす）を語る会」の周知を 

図ってまいります。また、委員の皆さまに全員ご参加いただければと思いますが、欠席さ 

れた委員の方にも後日、顛末書にてご報告させていただきたいと考えております。 

 

〇会長 

  消防団仙北支団や仙北地域災害予防組合、仙北地域自治会連合会の方々からもご参加い

ただいて、広く意見を伺えればと思います。 

 

〇佐々木委員 

  グループディスカッションは人数が決まりしだい何グループに分かれるか、方法はグル 

ープ毎に模造紙に話し合った内容をまとめて発表するという流れでしょうか。 

 

〇支所長 

人数は、感染症予防対策やグループに活発な意見交換をしていただく事を考えると、６ 

～８人程度を想定しています。 

 グループディスカッションの方法としましては、昨年と同様に話し合った内容を模造紙 

にまとめていただき、発表していただくこととしています。 

 

〇佐々木委員 

  昨年同様に、あらかじめ役割を決めておくと、当日スムーズに進行がしやすかったと感 

じました。 

 

〇支所長 

  役割分担も踏まえまして、来月もう一度打合せ会を開催させていただきたいと考えてお 

ります。 

 

〇会長 

 秋田地方気象台長が地元の出身ということで、情報交換会でも地域に根差した貴重なお話

し聞ける機会ではないかと思います。 

 

〇会長 

それでは ７の「その他」といたしまして、委員の皆さんから地域の課題や日ごろお気

付きのこと等があればご発言ください。 

 

 （意見・質問なし） 
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以上で、本日の議題はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、令和４年度第３回仙北地域協議会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

 

（午後３時１０分 閉会） 

 

仙北地域協議会運営規程第７条第２項の規定によりここに署名する。 

 

会議録署名委員 

 

 

 

 

 

 

石田 常盤 

草彅 美香 


